

“自身搭桥”巧治心脑血管病

脑血栓、冠心病、高血压、高血脂、中风偏瘫及后遗症、老年痴呆、动脉硬化患者有救了!

有关张老的传统多如牛毛,只要他手指信息者的手腕上一搭,就能准确说出病人所患的是何病或病,到了什么程度。早已退休多年的心脑血管病专家和中医偏瘫专家,只要遇到了张老高手回春,如数家珍,无不拍手称奇,起身下地行走,恢复如初。

张老常年治疗高血压、高血脂、心悸、心绞痛、冠心病等心脏病;脑梗、陈旧性血栓及脑血管狭窄患者更是又一个治一个,治好的病人说有百病的。而张老救死扶伤的故事更是数不胜数……

被逼出来的“神医”

去年11月初的一天,早上7点多张教授在去上班的路上,突然发现路边人挤人,一位70多岁的老人倒在地。有人打电话报警,有人打120,更多的人只是围观,议论纷纷。经过10分钟,教授才知道,老人在陪孙子玩耍时不慎摔倒,已经神志不清,不能行走。凭借多年的经验,张教授初步判断老人极可能是“隐形血栓”突变引发的中风。

向大家表明身份之后,张教授立即进行了简单的救治。十一粒治肺麻及时,老人脱离了生命危险。事件曝光后,当地人才明白“神医”就在身边。后来张教授拿出自己祖传的秘方“养心通脉方”,一袋为内一袋为外,让老人连续服用了几个月。现在老人头痛、眩晕、左侧偏瘫等症完全治愈。

神医只治一种病

一袋为药一药汤,一百人都能药到病除。谈起此事,张为民教授连连摆手,说自己只是一位半吊子的中医,并不是什么神医,全靠祖传的秘方“养心通脉方”这个方子。一袋为药一药汤治好了不少心脑血管病人。这不是一位“神医”,才有了“神医”的口碑。

张老说,“养心通脉方”也不能包治百病,血管堵了,用药才有效果。

比如高血压病人用“养心通脉方”,能使血压下降,头不晕,不眩,不痛。心脏病病人用“养心通脉方”,能消除心绞痛,心不慌,气不促。动脉硬化病人用“养心通脉方”,能消除动脉粥样斑块,防止于卒、头晕定眩。缺血性病人用了,全身大小血管都能快速溶解,言语变得清晰,肢体功能可以恢复。三高病人服用“养心通脉方”,能预防心脑血管的突然发生,远离猝死、中风等致命危险。

张老如神说,很多三高人群,特别是中老年,他们并不清楚血管堵了是多么的危险,近几年,许多深受“三高”折磨的著名表演艺术家,因突发心脏病去世……张老婉言地说,一个个活生生的人物就这样没了,原因只有一个,血管堵了!所以千万不要等到血管堵了才后悔啊!

偏瘫5年在床 站起来不是问题

有人偏不信邪。7年前张老所在的单位有个领导干部。一次开会期间,张老说:“你可能有隐形血栓了,要注意饮食和起居预防中风哦!”这位领导却不以为然,根本不信这一套。2年后,这位领导突然得了脑血栓,瘫在床上。穿衣吃饭、拉屎撒尿,床上床下全靠人在照顾,到全国大城市去医治了整整5年,始终没好转。他这才想起张老当初说过的话,后悔没早点听张老的话……

张老解释说,脑梗塞并非朝夕形成的,“隐形血栓”早已堵在他们的体内,只是他自己不知道。当“隐形血栓”堵大,堵塞血管面积超过50%时,患者才会出现手脚不麻,供血不足,肢体麻木,头晕乏力,心慌、胸闷、烦躁、手抖,而且不稳等状况。当



张为民教授,全国名老中医,辽宁中医药大学药系心脑血管方研发组组长,辽宁中医药大学药系特聘讲师,从事冠心病中西医结合理论研究与临床近40年,在全国媒体上发表了多篇学术论文,多次被评为优秀学科带头人。张教授有着扎实的中医理论基础和丰富的实践经验,几十年来运用中药药治愈各种心脑血管疾病患者数万人,对中药药的宣传、推广,普及作出了巨大贡献,为广大心脑血管疾病的患者带来了康复的希望,提出了一套全新的健康之路。

血管堵塞超过70%时,一旦血流波动就会造成血管壁的血栓脱落,1-3秒内即可形成大的血栓而栓闭,将狭窄的血管完全堵死,造成患者中风偏瘫,甚至脑死亡。

这位领导干年老老实实服用张老的养心通脉方,7天后有了明显变化。头不晕了,清醒了,手脚指尖也不再是冰凉的了。又连续服用了一个多疗程,手脚和腿脚以前有劲了,握紧的手也能伸开了,可以拿稳筷子了,说也奇怪了。五个月之后,竟然能慢步以轮椅上站了起来,在没人搀扶的情况下,一小步一小步行走了。

“脑梗塞偏瘫5年,站起来只用5个月”,这件事在单位里当时引起了不小的轰动。张老说:“这不算什么,比他更严重的病也能治好。”养心通脉方就是一个能护血管清干净的方子,这完全是药方的功劳,希望媒体少宣传自己,“神医”这个称号实不恰当。”

“自身搭桥”巧治心脑血管病

在一次国际心脑血管病研讨会上,张老介绍了流传几代人的心血研出来的三平汤液和一袋为药一药汤,这种药方上独特配伍的“养心通脉方”,还把“养心通脉方”独一无二秘方公布了出来:红参、聚参、川虫白地、枸杞子、川芎、枳实、益母草、茯苓、何首乌、麦冬、丹参等。

张老说:“传统中医给予重视结果,大多药方都是经验方。”养心通脉方的研制,不仅追求疗效,更看重对心脑血管病的机理研究。“养心通脉方”所含的丹参、聚参、川虫白地等活性成分,能溶解斑块,软化血管,治疗心脑血管病方剂的“理”和“机”制已被大量实验证明明了。

患者服用“养心通脉方”后,就能够促进自身心肌与血管的再生,通过增加功能促进动脉分支或侧支循环增加供血,以此恢复缺血心肌的血液供应,这种机理被专家们形象地称为“自身搭桥”,也叫“三重修复”,它是目前国际上传导的最先进的冠心病治疗方式之一,也是医学界最有希望战胜心脑血管疾病的最有效方法。“养心通脉方”也因此获得了“国家专利认证”。

一个能将 血管清干净的药方

张老说,我敢用60年的治疗经验打包

票“养心通脉方”是唯一能将血管清干净的药方。养心通脉方名为合“补参”等重量的药物而得名:这其中的丹参味苦,性微寒。主要功能有三:一是活血,二是通血,三是清血。活血能通血,通血能清血。二是气通血,这点很重要。丹参为补品,有滋补生肌作用。前人有一味丹参饮,总司万物汤”的精髓。对血虚而微有热最为合适,功能生新血而补血虚。三是凉血安神,有降压作用。

在由中医中药国际联合会举办的专家论坛上,来自北京、海、广州、长沙等十家三甲医院等医院的20余位专家对“养心通脉方”治心脑血管病及脑血栓后遗症等心脑血管病的作用机理进行了热烈讨论,专家认为,“养心通脉方”是一个可以清血管清干净的非常有效的方子,建议全国推广使用。

●服用养心通脉方1个月左右,呼吸顺畅,头脑清醒,浑身有力,头晕头痛,心悸胸闷,手足麻木,失眠等症快速缓解,而且血脂基本达到平稳状态,心绞痛次数明显减少,吃得香,睡得香!

●服用3个月左右,血压持续平稳,心绞痛、心悸不齐症状消失了,心悸功能正常,脑血栓偏瘫患者手脚灵活有力,口眼歪斜症状得到改善,说话清晰不再的口水,冠心病患者把苦甲抛诸脑后,心不慌,气不短,身体强壮精神!

●经过半年的治疗,病后身体神经敏感,大脑清醒,语言功能有极大恢复,可以汤四别服大进步!冠心病患者胸闷、胸痛、心绞痛不再困扰!高血压不易再犯,达到临床康复状态,并且不易复发。

老教授的心脑血管病 奇迹般治好了

在空退休老干部说:我患有冠心病、颈动脉硬化、糖尿病、高血压、高血脂、头痛、失眠、记忆力下降,活动不灵活,30多年了,到北京、上海、香港几十家医院住院治疗过,但是没有多大好转。中医、西医,名医、女医、教授,看了个遍,药汤、药酒、偏方,药方也不停服用,病一直也没有好。

后来在辽宁中医药大学工作的女儿,给我带来养心通脉方,一定要我试一试,说是祖传秘方,是中医学的最新成果。熟识的女儿的孝心,我就开始用养心通脉方治疗。这一袋为药一药汤药末呀,真是好,用了一个

月后,什么都感觉好呀,不心慌气短,不头痛,休息好了,记忆力提高了。现在我活了70年了,血脂、血糖、血脂全轻了,腿脚有劲,能自己出门散步,简直就是奇迹。没有想到呀,我这个快死的人了,说不定能活到100岁!

治好15年冠心病 王老太乐享晚年

76岁的王老太,2005年查出“冠心病”和“冠心病”,她没有重视,断断续续的在医院治疗。2012年王老太出现言语不清,肢体无力,右侧肢体活动不灵活,手指完全无法伸展,行走不稳,饮水呛咳等症状,经诊断王老太同时患有脑梗塞、高血压。住院治疗了一段时间,病情得到了部分的缓解。然而回家后不久病情再次发作,这次更加严重,将腿抬不起来,腿是木的,半边身体没了知觉,只能坐轮椅。王老太一家开始慌了,四处求医。能去的医院跑遍了,能想到的地方,秘方都用尽了,就是不见好。

去年年初,王老太的儿子女儿那了解到了养心通脉方是专门治疗心脑血管病的降压药,马上给母亲购买了两个疗程。

两个月后,王老太就感觉人轻松多了,人精神多了,头脑那么清了,眼睛也亮了,晚上睡觉安睡了。三个月的时候,效果更加明显,不仅头晕大大减轻,而且血压也从刚开始的190-100mmHg下降到130/90mmHg,肢体无力的情况得到明显改善,手指头能弯曲了,自己也能扶着床走了,腿脚也利索了。

看到养心通脉方如此神奇,王老太一家人就如重见天日,王老太的病情持续了下去。现在一年多过去了,王老太的病情换了一个人,血压稳定了,说话口齿清楚,手脚麻痺都没有了,每天早晨坚持慢跑步,仿佛年轻了20岁一样,王老太连人都会养心通脉方好。

社会各界盛赞养心通脉方

在北京举行的心脑血管病高峰论坛会上,国内心脑血管权威专家,特效药“养心通脉方”发明人张为民教授在“心脑血管病特效药在民间研成”高峰论坛、心脑血管、颈动脉硬化、糖尿病、脑中风有突破见长期用药,改善心脑血管病的治疗!

中医学教授,著名老中医张为民说:心脑血管病久治不愈,历史将变得漫长。养心通脉方在全国二十多家三甲医院进行的临床验证表明:吃一袋为药一药汤,其二,养心通脉,解决了心脑血管病的基石,这是其深入了心脑血管的独到之处;其三,融控效未提提,而且速度非常快,与其他药物根本无法做到的;其四是养心通脉,恢复器官功能,让坏死的神经恢复,破裂的细胞修复了,器官功能都能恢复正常,这也是养心通脉方区别于其他药品的关键。一袋为药一药汤的养心通脉方是治疗心脑血管病的奇药。

在101729多临床案例中,竟有患者破10万人,实现了中药治疗理论和实践的百大突破,为“大冠心病”后续治疗,脑中风、偏瘫等患者带来了康复的希望。

救助公告

最后,张老说,包治百病我不敢说,但治疗心脑血管病,我敢说“养心通脉方”的价格低,疗效好!服用一盒即见效,养心通脉方是放心药更是良心药!请广大患者放心使用。现在报名就能半价体验养心通脉方的神奇疗效,仅限打电话的前100名的患者。

心脑血管病咨询电话 400-116-5066

(优惠代码:210,全国免费发货,货到付款)